



Мичуринский государственный
аграрный университет

Вместе - к успеху!

Событие

Студенты Мичуринского ГАУ защитили дипломы

Летняя пора в университете всегда связана со сдачей экзаменов и защитой дипломов - мероприятиями, очень ответственными и важными в жизни каждого студента.

В 2017 году институты и колледж Мичуринского государственного аграрного университета выпускают около 2000 человек - новые квалифицированные специалисты вступают во взрослую самостоятельную жизнь для достойного профессионального становления и развития.

На протяжении долгого времени студенты под руководством опытных и мудрых наставников-педагогов занимались исследованиями, которые впоследствии легли в основу их выпускных работ. Защита дипломных работ проводилась в торжественной обстановке как на территории университета, так и в рамках выездных заседаний.

Выпускники Плодоовощного института имени И.В. Мичурина имели возможность продемонстри-

ровать результаты научных исследований на предприятиях работодателей: общество с ограниченной ответственностью «Экспериментальный центр «М-Конс-1», Федеральный научный центр имени И.В. Мичурина, учебно-исследовательский тепличный комплекс вуза и другие. Студенты Института экономики и управления защищали дипломные работы в администрации города Мичуринска. В работе государственной экзаменационной комиссии принял участие заместитель главы наукограда Сергей Родюков. Будущие экономисты проходили аттестацию в стенах управления сельского хозяйства Тамбовской области, в сельском производственном кооперативе «Шехманский» Петровского района и учхозе-племзаводе «Комсомолец». Вос-



Фотография рекламной кампании университета

питанники Центр-колледжа прикладных квалификаций специальности «Технология броидильных производств и виноделие» могли продемонстрировать свои знания в закрытом акционерном обществе «Московский пивобезалкогольный комбинат «Очаково».

В качестве экспертов в составе государственных аттестационных комиссий присутствовали руководители ведущих аграрных, научных и производственных предприятий Центрально-Чернозёмного региона. Важно отметить, что среди специалистов, оценивающих дипломные ра-

боты, были недавние выпускники Мичуринского агроуниверситета, успешно реализовавшиеся в сфере управления и сельского хозяйства.

По итогам летней аттестационной кампании около 200 студентов получили дипломы о высшем профессиональном образовании с отличием и были рекомендованы к поступлению в магистратуру и аспирантуру.

На заседании государственной аттестационной комиссии принималось решение о публикации лучших дипломных работ в научной печати и выдви-

жении на конкурс. Таких исследований на каждой защите было около десяти, из них две-три научных работы рекомендовались членами комиссии к внедрению на производстве, так как имели актуальную практическую ценность.

По завершении защиты председатели комиссий поздравляли выпускников с окончанием университета и говорили напутственные слова молодым специалистам. Впереди бывших студентов ждут вручение дипломов и выпускные балы.

Алёна МОРДАСОВА.

Хочу ПОДЕЛИТЬСЯ!

Непрерывное образование

В 2016 году я с отличием окончила Центр-колледж прикладных квалификаций Мичуринского ГАУ. Получив среднее специальное образование, поступила в Инженерный институт агроуниверситета по направлению «Стандартизация и метрология».

Помимо отличной учёбы, исполняю обязанности организатора различных студенческих мероприятий в институте, активно участвую в обществен-

ной жизни университета. Занятия с преподавателями Центра культуры и досуга Мичуринского ГАУ помогли развить мои вокальные данные и способности



Виктория Михайлова

к декламации стихотворений. В результате неоднократно доводилось занимать призовые места в городских фестивалях «Студенческая весна», завое-

вать Гран-при за вокальное выступление в «Дебюте первокурсника-2016» и стать обладательницей титула «Вице-мисс» в конкурсе «Мистер и Мисс Мичуринского ГАУ».

Одним из важнейших событий этого года считаю участие в Московском международном салоне образования-2017, проходившем под эгидой Министерства образования и науки Российской Федерации. Мне выпала честь в составе делегации вуза представлять Министерство сельского хозяйства РФ с комплексом виртуальной реальности. В искус-

ственно воссозданной лаборатории в упрощённом и ускоренном виде был представлен процесс селекционной работы, выполняемой в учебном заведении методом традиционного скрещивания яблони. Наша экспозиция пользовалась популярностью среди посетителей выставки.

Я счастлива, что связала свою жизнь с Мичуринским агроуниверситетом, потому что теперь я уверена в своём профессиональном и личностном росте.

Виктория МИХАЙЛОВА.
Студентка
Инженерного института.

Одной СТРОКОЙ

Договор с Китаем

Сотрудники Мичуринского ГАУ под руководством ректора Вадима Бабушкина вернулись из Пекина с Международного форума «I Китайско-Российский диалог по инновациям». В ходе встречи был заключён договор на выполнение научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ между агроуниверситетом и компанией «Сянэ Лазерные технологии» (город Сянян, провинция Хубэй).

Проектная неделя

В рамках Международной образовательной программы «Проектная неделя» Мичуринский ГАУ посетила делегация студентов-бакалавров из Университета прикладных наук Анхальт (Германия). В рамках практики молодые люди ознакомились с системой высшего образования, а также изучили деятельность сельскохозяйственных предприятий Тамбовской и Липецкой областей.

Награды из Казахстана

Ректор Мичуринского ГАУ Вадим Бабушкин принял участие в международном семинаре «UI Green Metric Ranking of World Universities» в Республике Казахстан. Рабочая встреча завершилась значимым событием - по решению Учёного совета глава Казахского национального аграрного университета Тлектес Есполов в торжественной обстановке вручил руководителю агроуниверситета диплом, удостоверение и знак отличия почётного профессора вуза.

Международный форум

В Курске прошёл VI Среднерусский экономический форум, собравший более 2000 человек из 22 регионов России и 39 стран зарубежья. Мичуринский ГАУ на мероприятии международного масштаба представил студент Института экономики и управления Мичуринского ГАУ Константин Уваров.